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BIOLOGIA

T Ktéry ptak nie pasuje w tym szeregu?

2 Witaminy rozpuszczalne w ttuszczach to:

A K B D C E D E A

W
3 Zaznacz prawidtowe zdania dotyczace przedstawionego tancucha pokarmowego.

- b~ DY

A 1 producent, 3 konsumentoéw, 1 destruent

D » 3 producentéw, 1 konsument, 1 destruent

E

B 2 producentéw, 2 konsumentow, 1 destru 1 producent, 4 konsumentéw

C 1 producent, 2 konsumentéw, 2 destrue

4 Zaznacz prawidtowe nazwy kosteczek stuchowych.

A Slimak B mioteczek C strzemiaczko D lemiesz E kowadetko

5 0O jakiej chorobie Swiaaczye moze podwyzszony poziom glukozy we krwi?

A choroba wrzodowa io’fqdka: B . aczka C jaskra D cukrzyca E kamica nerkowa
GEOGRAFIA

6 Panstwo, ktére ima najkrétsza granice z Polsk3 to:
A Niemcy ‘ B u‘) C Stowacja D Litwa E Ukraina

7 Ktérazrzekijest doptywem Wisty?

A Bok B Warta C Nysatuzycka D Pilica E Odra

e

8 Gdrzie na swiecie trwa najdtuzszy dzien?

|
B

na biegunie pétnocnym C w Australii E  nardéwniku

meryce ktacinskiej D w Europie Srodkowo - Wschodniej




O Ktore z wymienionych Panstw ma najwiekszg powierzchnie?

A Kanada B Chiny C Rosja D USA E Brazy Q

10 Na jakim konktynencie mieszka najwiecej ludzi?

A w Az B wAfryce C wEuropie D w Australii E w dniowej

FIZYKA

11 Co odkryt Isaac Newton?

A Trzy zasady dynamiki C Zjawisko magnetyzmu ) stygniecia

B Prawo powszechnego cigzenia D Atomistyczng budowe materii

12 Ktory z przedstawionych odcinkdéw jest najdtuzszy?

etrow E 0,4cm

A %decymetra B 40mm C 60000 mikrometrow D 70C \

13 Zaznacz jednostki, w ktorych mozemy mierzyc¢ temperature:

A Petametr B Celsjusz C Fahrenheit E Kelvin
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R
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14 Ktéry z przyrzadéw pomiarowych jest najstarszy?

A Luneta B Lupa C Teleskop

D Lornetka E  Mikroskop

15 lle wynosi wartos$¢ tzw. zera bezwzgleaneno?

A -27315°C B 0°C C .0 N D 273,15°F E -100°F
CHEMIA =

16 Zawartos¢ tlenu w atmosferze wyrosi:

A Dziesiec razy wie ‘.1. dwutlenku wegla

Pieciokrc
Oko
Tyle

2 mniej niz azotu
iecej niz wodoru

) aZOotu

oKrotnie mniej niz azotu

17 Wskaz prawidtowe stiwerdzenia dotyczace oleju:

A Jest substancja hyc \t'“

B Jest emulgato
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18 Jakijest wzor chemiczny wody utlenionej?
N

C Jest emulsja E Jest substancjg hydrofobowa

D Jest detergentem

A H,0

19 Zaznacz mieszaniny jednorodne:

0OC

Ah o

B mosiadz C woda +olej D atmosfera E ocet

/(0 Jakie zwigzki chemiczne przyczyniajg sie do powstania dziury ozonowej?
A

B tlenek siarki C freony D dwutlenekwegla E siarczan sodu

enek wegla



